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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στην τελετή βράβευσης αριστευσάντων μαθητών και φοιτητών πολύτεκνων 
οικογενειών υπό την διοργάνωση της Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών, ο 
Περιφερειάρχης  

Γ. Πατούλης: «Επενδύουμε στη στήριξη της πολύτεκνης οικογένειας, 
αναγνωρίζοντας την συμβολή της στην αξιακό υπόβαθρο της κοινωνίας μας 
αλλά και την προσφορά της σε πολύτιμο ανθρώπινο κεφάλαιο για την Ελλάδα 
μας»  
 
Στην ανάγκη ενίσχυσης των δημογραφικών και οικογενειακών πολιτικών από την 
πολιτεία αλλά και την προτεραιότητα που δίνει η Περιφέρεια Αττικής στην εφαρμογή 
δράσεων στήριξης της, αναφέρθηκε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης κατά τον 
χαιρετισμό του στην τελετή απονομής βραβείων σε αριστεύσαντες μαθητές που 
διοργάνωσε η Ένωση Πολυτέκνων Αθηνών, με την χορηγία της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου. 
 
Τον κο Πατούλη υποδέχθηκε στην εκδήλωση ο πρόεδρος της Α.Σ.Π.Ε. και Ε.Π.Α. κ. 
Β. Θεοτοκάτος και τα μέλη του Δ.Σ. Την τελετή άνοιξε με χαιρετισμό ο π. Μάξιμος, 
εκπρόσωπος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, ο οποίος απένειμε τα βραβεία με χρηματικό 
έπαθλο από την Μονή, σε 770 παιδιά και γονείς, Μεταπτυχιακούς, Πτυχιούχους, 
Εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και Αριστούχους Μαθητές Γυμνασίου- 
Λύκειου για το έτος 2022. 
 
Κατά την ομιλία του ο κος Πατούλης εξήρε το έργο της Ένωσης Πολυτέκνων, 
μέσα από το οποίο αναδεικνύεται η σπουδαιότητα της οικογένειας, και ιδιαίτερα 
της πολύτεκνης, σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο. Παράλληλα, ανέφερε ότι από 
την πλευρά της, η  Περιφέρεια  έχει επενδύσει γενναία, με ένα πολυετές πρόγραμμα 
140 εκ. με στόχο τη στήριξη της οικογένειας, καθώς όπως επισήμανε πρόκειται για 
ένα ζήτημα το οποίο εφάπτεται άμεσα με το δημογραφικό πρόβλημα και με 
προεκτάσεις στον οικονομικό και ασφαλιστικό τομέα. 
 
Συγκεκριμένα, ο Περιφερειάρχης Αττικής αναφέρθηκε μεταξύ άλλων, στις εξής 
πρωτοβουλίες – δράσεις μέσα από την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλείων 
της Περιφέρειας:  
 
- Προγράμματα της Εναρμόνισης Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής από 
το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» 2014-2020, με χρηματοδότηση άνω των 
142 εκ. ευρώ παρέχοντας στήριξη σε δομές ΚΔΑΠ ΜΕΑ 2,5 εκ. € ευρώ.  



- Δημιουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (137 δομές, 18.116 
ωφελούμενοι). Σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία 
(16 δομές, 1.116 ωφελούμενοι). 
-Χιλιάδες ωφελούμενες οικογένειες με voucher  που εξασφαλίζουν  στα παιδιά 
τους θέση σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, έτσι ώστε να 
ανταποκριθούν στις επαγγελματικές τους υποχρεώσεις 
-το πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας, βεβαίως, βοηθούμε 
τις ευάλωτες οικογένειες σε όλες τις Περιφερειακές ενότητες μέσω των 
Κοινωνικών Παντοπωλείων και σε συνεργασία με τους Δήμους της Αττικής, οι 
οποίοι και ειδοποιούν τους ωφελουμένους  
-Κατασκευή, ανακατασκευή και  ανακαίνιση παιδικών και βρεφονηπιακών 
σταθμών στους Δήμους  της Αττικής   
-εγκατάσταση του νέου μαγνητικού τομογράφου στο νοσοκομείο Παίδων 
«Αγία Σοφία» με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής 816.850.00 ευρώ. 
 
Eπιπρόσθετα κατά την ομιλία του διατύπωσε την πρόταση σύστασης 
υποτροφιών για τα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών, σε μία προσπάθεια  
να στηριχθούν οι σπουδές των παιδιών αυτών.  
 
Επίσης, όπως ανέφερε, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας, ωφελούνται 
60.236 και στην Περιφέρεια λειτουργούν 115 Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών με: 
46 Κοινωνικά Παντοπωλεία, 13 Κοινωνικά Παντοπωλεία - Συσσίτια, 17 Συσσίτια και 
39 Κοινωνικά Φαρμακεία). 
Ακόμη στο πλαίσιο των συνοδευτικών μέτρων του ΤΕΒΑ,  σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο Αθηνών υλοποιείται το πρόγραμμα Σχολή Γονέων για 40000 
ωφελούμενους προκειμένου να διδαχθούν τους σωστούς τρόπους προσέγγισης των 
παιδιών και την επίλυση καθημερινών προβλημάτων. 
 
Παράλληλα τόνισε πως πρέπει να δοθούν και δημογραφικά κίνητρα που δεν 
έχουν κόστος, όπως προτεραιότητα στους διορισμούς των εκπαιδευτικών με 
βάση το πλήθος των παιδιών που έχουν, ελεύθερες μετεγγραφές στα ΑΕΙ για 
τα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών (όπως ίσχυε στο παρελθόν και 
καταργήθηκε),προτεραιότητα στους πολυτέκνους στην κοινωνική στέγαση, 
ενώ υπενθύμισε και την πρωτοβουλία που είχε λάβει ως Δήμαρχος 
Αμαρουσίου για την κατάργηση δημοτικών τελών στις πολύτεκνες οικογένειες.   
«Η οικογένεια είναι η πηγή της χαράς για κάθε άνθρωπο. Ιδιαίτερα, οι πολύτεκνες 
οικογένειες που πρόσφεραν και προσφέρουν ανθρώπινο κεφάλαιο στην Ελλάδα, 
πρέπει να αποτελούν πλέον αντικείμενο στήριξης σε μια γνήσια δημογραφική λογική. 
Αυτή την οικογένεια, που κράτησε όρθια την κοινωνία στην περίοδο της 
δημοσιονομικής κρίσης, που στήριξε το έθνος σε δύσκολες στιγμές, που παράγει 
τους αυριανούς πολίτες αυτής της χώρας, πρέπει να την υποστηρίζουμε με πράξεις. 
Με δημογραφικές και οικογενειακές πολιτικές που νοιάζονται για την ποιότητα ζωής 
της οικογένειας, χωρίς το κίνδυνο της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού. 
Όλοι μαζί, πολιτεία, κεντρική εξουσία και αυτοδιοίκηση να βάλουμε όλες μας τις 
δυνάμεις, ώστε να ξανακάνουμε την οικογένεια στόχο ζωής και θεμέλιο για την 
κοινωνία μας», υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο κος Πατούλης.  
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link: 
 



 
https://www.youtube.com/watch?v=9alTT_eN5X4 
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